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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το σχολείο μας στεγάζεται στο Αργυροπούλι, ανήκει στο Δήμο Τυρνάβου, ένα χωριό που απέχει 13 χλμ από τον
Τύρναβο και 29 χλμ από τη Λάρισα. Είναι παλιό σχολείο και κτίστηκε το 1910. Αποτελείται από το παλιό
σχολείο και έχει γίνει το 2005 μία νέα προσθήκη όπου βρίσκονται τα γραφεία του Συλλόγου Διδασκόντων, της
Διευθύντριας, η αίθουσα ολοήμερου, η αίθουσα πληροφορικής και οι τουαλέτες μαθητών και εκπαιδευτικών. Στο
παλιό κτίριο βρίσκονται οι αίθουσες διδασκαλίας. Περιλαμβάνει μια μεγάλη αυλή, ένα κτίριο όπου υπάρχει η
αίθουσα τελετών και μία μικρή αποθήκη με το αθλητικό υλικό του σχολείου.

Το σχολείο τη σχολική χρονιά 2020-2021 είχε 83 μαθητές/τριες όλων των τάξεων, επτά εκπαιδευτικούς ΠΕ70
(Δασκάλων), έναν εκπαιδευτικό ΠΕ11 (Φυσικής Αγωγής), έναν εκπαιδευτικό ΠΕ06(Αγγλικής Γλώσσας), έναν
εκπαιδευτικό ΠΕ05 (Γαλλικής γλώσσας), έναν εκπαιδευτικό ΠΕ86 (Πληροφορικής), έναν εκπαιδευτικό
ΠΕ08(Εικαστικών) και έναν εκπαιδευτικό ΠΕ 79(Μουσικής). Υπάρχουν μαθητές που μετακινούνται στο σχολείο
μας από το διπλανό χωριό Λυγαριά με ΤΑΧΙ.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Πολύ καλές σχέσεις σχολείου οικογένειας στο μεγαλύτερο ποσοστό του με άψογη συνεργασία και βοήθεια και
από τις δύο πλευρές.Υπάρχει διαρκής προσπάθεια και από τις δύο πλευρές για την εξέλιξη και ανάπτυξη των
παιδιών με τους γονείς να είναι αρωγοί στο ρόλο των εκπαιδευτικών. όσον αφορά στις σχέσεις μεταξύ μαθητών
και μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών δεν παρατηρείται κάποιο πρόβλημα, οι εκπαιδευτικοί προσπαθούν να
λύσουν ότι διαφορά προκύπτει με συζήτηση. Οι περισσότεροι εκπαιδευτικοί χρησιμοποιούν καινοτόμες
πρακτικές διδασκαλίας και συμμετέχουν με τους μαθητές/τριες σε διάφορους διαγωνισμούς είτε σε πανελλήνιο
είτε σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

 
 



 

Σημεία προς βελτίωση

Θεωρείται πως δεν υφίστανται ουσιαστικά σημεία προς βελτίωση. Παρόλα αυτά θα μπορούσε να γίνουν
προσπάθειες για περισσότερη συμμετοχή των γονέων στην ενημέρωση της επίδοσης και της συμπεριφοράς των
παιδιών τους. Επιπλέον θα μπορούσαν να γίνουν διάφορες δράσεις για την πρόληψη αλλά και την αντιμετώπιση
περιστασιακών περιστατικών μη θεμιτής συμπεριφοράς.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Το σχολείο μας έχει ενεργό δράση σε πολλούς τομείς που άπτονται του πολιτισμού και της παιδείας γενικότερα.
Υπήρχε πολύ καλή συνεργασία όλων των εκπαιδευτικών του σχολείου σε διάφορες δράσεις και άμεση,
αποτελεσματική επικοινωνία μεταξύ διδακτικού προσωπικού, γονέων, μαθητών/τριών και Διεύθυνσης.

Σημεία προς βελτίωση

Θεωρείται πως δεν υπάρχουν σημεία προς βελτίωση. Θα μπορούσε βέβαια από την πλευρά των τεχνικών
υπηρεσιών του Δήμου να γίνεται καλύτερη και πιο άμεση συντήρηση του κτιρίου λόγω της παλαιότητας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συμμετοχή του σχολείου μας σε αρκετούς διαγωνισμούς και προγράμματα και η συνεχόμενη και αέναη
προσπάθεια επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών. Οι περισσότεροι εκπαιδευτικοί και μαθητές είναι συνεχώς 
πρόθυμοι για νέες δράσεις.

Σημεία προς βελτίωση

Θεωρείται πως δεν υπάρχουν σημεία προς βελτίωση.


